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MAOY «TexHoJornyeckuii guuei», 2019 r.

TecToBasi paboTa Mo MmaTeMaTHKe JIJI y4aluuxcs 7 Kjacca
I BapuanT

TecToBast paboTa COCTOUT U3 2-X YacTeH:

1 gacTh BKIIFOUAET B ce0s 8 3amanuii rpymnmsl A ¢ BBIOOPOM OTBETA U 6 3amanuii rpymnmsl B ¢ kpaTkoii 3ammicero

OTBCTA, 2 4acTh BKJIIOYAET 5 3aIlaHPII71 T'pYIIIbI Cc Pa3BEPHYTBIM OTBETOM

Yactes 1

HaiinuTe 3HaueHnEe BBIPAKCHHUS 13% . (1 81-(3% + 6,1)).

4

1) 39%; 2) 80; 3) 40; 4) 45.

Haiinure kopens ypaBuenust (6x —1)(6x+1)—9x(4x+2) =2

-1 2)6; 3) - L.

ol
6 18 6

Kaxue u3 touek 4 (2; -3); B (—1; -2); C (0; g); D (-8,5; —0,5) nexat Ha rpaduke npsMoit y = —%x - 2% .

1) Tonbko B; 2) AuB; 3)A,BuD; HAnC.

B TaﬁHI/IL[e nprUBEACHA CTOMMOCTD pa60T I10 IOKpAaCKe IMMOTOJIKOB.

Ber Ilena B pyOJisx 3a 1 M? (B 3aBHCHMOCTH OT ILJIOIIA/IH IIOMELIEHH)
MOTOJIKA 10 10 m? or 11 10 30 M* | or 31 10 60 M2 | cBbImIE 60 M>

OeIbIif 105 85 70 60
IIBETHOU 120 100 90 85

ITonw3ysick AaHHBIMK, TIPEICTABICHHBIMU B TaONHIlE, OMpeeauTe, KakoBa OyaeT CTOMMOCTH paboT, eciu
Iomazak notonka 40 M%, MOTONOK IBETHOI 1 AeiicTByeT ckuaka B 10%. OTBET yKaxHTe B pyOIsx.

1) 2 620; 2) 81; 3) 3 240; 4) 2 520.
Ha pucynke m3o0pakeH rpaduk uHeiHoi GyHkuu. Kakas u3 dopmyn 3amaer sTot rpadhuk?
1
Dy=x-2; 2) y=x+2; 3)y=5x+2; 4) y=2—-x.
Ve
1
o] 1 x

CMC)KHBIC YIJIBI OTHOCATCS KaK 1 . 5 KaKOBa rpagycHast M€pa MCHbIIICTO U3 HI/IX?
1) 50° 2) 30°; 3) 36 4) 45°.

Kaxkue u3 cnegyronmx yreepxaeHuil BepHbl? B OnaHke 3anumuTe 1X HoMepa.

1) B tpeyromnbuauke ABC, s kotoporo AB =4, BC=5, AC = 6, yron A — HauOOIBIITHA.
2) BuemHuit yron TpeyroibHuKa O0JIbIIe KaX/I0T0 BHYTPEHHETO yIiIa.

3) TpeyronapHuk co ctopoHamu 1 cM, 2 cM, 3 cM HE CYIIIECTBYET.

4) B TpeyronbHUKE IPOTHUB MEHBIIETO YIJIa JIEKUT MEHbIIAsi CTOPOHA.
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YnpocTure BeIpa)keHUE
1) x>, 2) x"7; 3)x; 4) x°.

B cembe MuxalinoBsIx mATepo JIeTeld — TpW Majb4HWKa M JIBE JACBOUYKH. BriOepuTe BepHBIC YTBEPKICHHUS U
3aIUIINTE B OTBETE X HOMEPA.

1) V xaxnoit 1eBoYKH B ceMbe MUXAIIOBBIX €CTh JIBE CECTPHI.

2) JMouepeit y MuxaiioBbIX HE MEHBIIIE TPEX.

3) boupmmHCTBO AeTel B ceMbe MUXaMIIOBBIX — MaTbYHKH.

4) Y xaxmoro MaJbuuKka B ceMbe MUXaIIOBBIX cecTep U OpaTheB TIOPOBHY.

Haiigure 3HaYeHue yrioBoro koddduuueHta k it GyHKIuu y = kx —4, eciau ee rpadyK IMPOXOAUT depe3

Touky B (—3; —-0,7).

1
YIpocTuTe BBIpaKEHUE (4 v+ 3)2 - 8(3 v+ 1) Y HAWJUTE €ro 3Ha4eHue Mpu y = 3

[Tepsoie 300 kM aBTOMOOHIIL €Xan co CKOpocThio 60 km/4, cremyrontue 300 kM — co ckopocThio 100 km/4, a
nocneaane 300 KM — co CKOpOCThIO 75 kKM/4. HalimuTe cpeTHIOI0 CKOPOCTh aBTOMOOMIIST Ha TIPOTSDKEHUH BCETO

yTH.

s ypaBaenust ax —11=3x +1 nHaiinuTte 3Ha4eHue a, IpyU KOTOPOM KOPHEM YPAaBHEHUS SBIISIETCS YUCIIO O.
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Brrauciure

Yactn 2

B tpeyronbuuke ABC nposenena 6uccexrpuca AL, yron ALC pasen 112°, yron ABC pasen 106°. Haiinure
yron ACB. OTBeT jpaiite B rpaaycax.

Joxaxwure, uto 27* — 97 — 3° nemurcs Ha 23.
TIpy KaKKX 3HAYCHUSX X PA3HOCTh KBAJPATOB BEIPAKEHHIT 2X M 3 paBHA KBAJPaTy MX PasHOCTH?

B nBy3Ha4HOM UHCIIe AECATKOB BTpOE OOJIbIIe, YeM eqUHUI. Eciam oT 3TOro 4mcia OTHATh YHCIIO0, 3aIHCaHHOEe
TEeMH ke nuppaMu, HO B 00paTHOM MOPSAIKE, TO moimydutcs 36. Haiiogure 3T0 uncio.

3anummnTe ypaBHEHUE MPSIMOH, MPOXOAMICH depe3 TOUKY MepeceueHus MpsAMbIX 2x+ )y =3 u 2y—x=1u
napauiesbHOH rpaduky ypaBHeHus 2(x — y +3) = 1—2(x + 6) . [TocTpoiiTe HaliIeHHYIO MPSIMYIO.



